
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ประจําป 2562 

วันพุธ  ท่ี  26  มิถุนายน  2562  
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 

 

เริ่มประชุมเวลา   10.00  น. 
ลําดับท่ี ช่ือตัว - ช่ือสกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายชาญชัย   ธรรมพิทักษ ประธานสภาฯ ชาญชัย  ธรรมพิทักษ  
2 นายประมวล   ชูดํา รองประธานสภาฯ ประมวล   ชูดํา  
3 นายชาญณรงค     พันฤทธิ์ดํา สมาชิกสภาเทศบาล ชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา  
4 นายสมพร     พงศพุม สมาชิกสภาเทศบาล สมพร  พงศพุม  
5 นายอภิชาติ     ขุนพลชวย สมาชิกสภาเทศบาล อภิชาต ขุนพลชวย  
6 นายสุรเดช    จันทรทอง สมาชิกสภาเทศบาล สุรเดช  จันทรทอง  
7 นายประยูร    วิจิตรพันธ สมาชิกสภาเทศบาล ประยูร  วิจิตรพันธ  
8 นายภิเดช     วงอรุณ สมาชิกสภาเทศบาล ภิเดช  วงอรุณ  
9 นายอดิศร    เกษม สมาชิกสภาเทศบาล อดิศร  เกษม  

10 นายไตรวิทย   นาคะวิโรจน สมาชิกสภาเทศบาล ไตรวิทย   นาคะวิโรจน  
11 นายพิรศักดิ์    ยอดตระกูล สมาชิกสภาเทศบาล พิรศักดิ์   ยอดตระกูล  
12 นายวุฒิวัย     ชัยฤทธิ ์ สมาชิกสภาเทศบาล วุฒิวัย   ชัยฤทธิ์  
13 นายไพรัช    ดวงแกว เลขานุการสภา ไพรัช   ดวงแกว  
14 นางสุจิน  อินทรบุญแกว ผูชวยเลขานุการสภา สุจิน  อินทรบุญแกว  

 ผูเขารวมประชุม    
1 นายโชคดี    จิตตรัตนพงศ นายกเทศมนตรีฯ โชคดี    จิตตรัตนพงศ  
2 นายศุภชัย  ปรสันติสุข รองนายกเทศมนตรีฯ ศุภชัย  ปรสันติสุข  
3 นายณรงค  สุวิทยาภรณ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ณรงค  สุวิทยาภรณ  
4 นายนิรัตน   เวชสาร ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ นิรัตน  เวชสาร  
 ผูเขารวมสังเกตการณ    

1 นางสาวสุชาดา อักษรทอง นักศึกษา สุชาดา  อักษรทอง  
2 นางสาวศศิลักษณ เพชรรักษ นักศึกษา ศศิลักษณ เพชรรักษ  
3 นางสาวศรัทธาวี มูสิกนันท ประชาชน ศรัทธาวี มูสิกนันท  
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เลขานุการสภาฯ   - เรียนทานประธานสภาเทศบาลฯท่ีเคารพ บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลครบ 

องคประชุมตามความในมาตรา 27 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
จึงขอเรียนเชิญทานประธานสภาเปดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ประจาํป 2562  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ - ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ฝายบริหาร วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล 
 สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําป 2562  ไดมีการเปดสมัยประชุมวันนี้ข้ึน ตรงกับ   

วันพุธ ท่ี  26  มิถุนายน 2562  ในการประชุมมีวาระการประชุมท้ังหมด 4 วาระ 
ดวยกัน ตอไปผมขอเริ่มวาระท่ี 1 ครับ  

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ - วันนี้มีคนนอกมาเขารวมประชุมดวยนะครับ ผมเองอนุญาต 
- รายงานผลการประเมินผลความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีตอการจัดบริการ
สาธารณะ ของเทศบาลตําบลควนขนุน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2561 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ   -  รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก  ประจาํป 2562 
-  สมาชิกทานใดตองการท่ีจะแกไขรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก  
ประจําป 2562 ขอเชิญครับ 

 -  มีสมาชิกสภาทานใดรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก    
ประจําป 2562  โปรดยกมือครับ  

เลขานุการฯ นับแจงประธานฯ -  มีสมาชิกรับรอง 9 เสียง ครับ 

ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชุม 9 เสียง รวมกระผมดวยอีก 1 
เสียง เปน 10 เสียง ครับ  

มติท่ีประชุม                 -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชมุ  10 เสียง 
    -  มีสมาชิกสภาไมออกเสียง   2 เสียง 

-  มีสมาชิกสภาไมรับรอง    - เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาทองถ่ิน เปนคณะกรรมการแปรญัตติราง
ขอบัญญัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ขอ 105 (3) 

ประธานสภาฯ - ตอไปเปนการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ จะใชระเบียบขอ 
105 (3) คณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ และในสวนของจํานวน
คณะกรรมการ  เราจะใชระเบียบ ขอ 103 (1) คณะกรรมการสามัญ 
ประกอบดวยสมาชิกสภาทองถ่ิน มีจํานวนไมนอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน 
ครับ  
-  มีสมาชิกทานใดจะเสนอวาจะเลือกคณะกรรมการสักก่ีคน เชิญไดนะครับ 
เชิญ คุณประมวล ชูดํา ครับ 

นายประมวลฯ -  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ เพ่ือนสมาชิก และฝายบริหารท่ีเคารพ ผม
ขอเสนอใหเลือกคณะกรรมการ จาํนวน  3 คน ครับ 

ประธานสภาฯ - ทานประมวล ชูดํา เสนอใหเลือกคณะกรรมการ จํานวน 3 คน มีสมาชิก
ทานใดมีความคิดเห็นเปนอยางอ่ืน เชิญเสนอไดนะครับ  ถาไมมีใครเสนอเปน
อยางอ่ืนก็ถือวาเลือกคณะกรรมการ จํานวน 3 คนนะครับ 

 - ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนกรรมการ คนท่ี 1  
เชิญครับ 

นายวุฒิวัยฯ   -  ผมขอเสนอ คุณประมวล  ชูดํา ครับ 

ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายไตรวิทย นาคะวิโรจน  และ นายอดิศร  เกษม 
 - สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณประมวล ชูดํา  เปนกรรมการ

แปรคนท่ี 1 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนกรรมการ คนท่ี 2  
เชิญครับ 

นายประมวลฯ   -  ผมขอเสนอ คุณไตรวิทย  นาคะวิโรจน ครับ 

ประธานสภาฯ   -  ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  และ นายภิเดช  วงอรุณ  
 -  สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณไตรวิทย เปนกรรมการแปรคน

ท่ี 2 ครับ 
- ทานสมาชิกทานใดตองการจะสมัครหรือเสนอบุคคลใดเปนกรรมการ คนท่ี 3  
เชิญครับ 

นายไตรวิทยฯ   -  ผมขอเสนอคุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  ครับ 
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ประธานสภาฯ   - ขอผูรับรองดวยครับ 
    -  ผูรับรอง นายประมวล ชูดํา และ นายชาญณรงค  พันฤทธิ์ดํา   

- สมาชิกทานใดจะเสนออีกหรือไม ถาไมมี คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  เปนกรรมการ
แปรคนท่ี 3 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
ประธานสภาฯ - นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ไดแตงตั้งรองนายกคนใหม คือ คุณศุภชัย  

ปรสันติสุข ขอเชิญแนะนําตัวหนอยครับ 

นายศุภชัยฯ กระผม น าย ศุภชั ย   ป รสั น ติ สุ ข   ได รั บการแต งตั้ งจ ากนาย โชคดี             
จิตตรัตนพงศ  นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน ใหดํารงตําแหนง รอง
นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน  ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ - เรียนประธานสภาท่ีเคารพ  สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมนาย
โชคดี  จิตตรัตนพงศ นายกเทศมนตรีตําบลควนขนุน  ขอรายงานการ
ดําเนินการประสานงานการปองกันแกไขปญหาน้ําทวม บัดนี้โครงการได
บรรลุตามวัตถุประสงคคือของบประมาณมาเพ่ือดําเนินการกอสรางเรียบรอย
แลวนะครับ การกอสรางผูท่ีดําเนินการทําสัญญาจาง คือ กรมโยธาธิการและ
ผังเมือง  โดยวาจางบริษัท ตากใบการโยธา จํากัด ตามสัญญาจาง เลขท่ี 
88/2562  ลงวันท่ี 4 เมษายน 2562 ในวงเงิน  188,000,000.- (หนึ่ง
รอยแปดสิบแปดลานบาท) โดยเริ่มกอสรางวันท่ี  19  เมษายน 2562 – 
26 มิถุนายน  2564 รวมระยะเวลาการกอสรางท้ังหมด  800 วัน จึงเรียน
มาเพ่ือใหสภาแหงนี้ไดรับทราบ ครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ กระผม นายวุฒิวัย ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภา
เทศบาลตําบลควนขนุน  วันนี้มีเรื่องฝากมาจากพ่ีนองประชาชน อยู  2  
เรื่องดวยกันครับ เรื่องท่ี 1 ฝากใหทางเทศบาลลางคูน้ํา 3 เดือนครั้ง หรือ 
อยางนอย 6 เดือนครั้ง เรื่องท่ี 2 ชุมชนหนาตลาดฝากมาวาเห็นควรติดตั้งกัน
สาดตลาดสดฝงตะวันตก ครับ 

นายสมพรฯ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ กระผม นายสมพร  พงศพุม  สมาชิกสภา
เทศบาลตําบลควนขนุน  วันนี้มีอยู 1 เรื่อง ครับ ฝากใหชวยแกไข ซอม     
เสาจราจรลมลุกชํารุด บริเวณขางโรงพยาบาลควนขนุน ครับ 

นายประมวลฯ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ กระผม นายประมวล  ชูดํา  สมาชิกสภา
เทศบาลตําบลควนขนุน  อยากจะฝากใหชวยต้ังงบประมาณ ป 63 ซอม
หองน้ําตลาดสดฝงตะวันตกและฝงตะวันออก ดวยครับ และอีกเรื่องคือ
หองน้ําตลาดฝงตะวันตกขางบนชํารุดมีน้ํารั่วไหลลงมาขางลาง เห็นควรซอม 
แกไข ดวยครับ 
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นายประยูรฯ เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ฝายบริหาร และเพ่ือนสมาชิก กระผม    
นายประยูร  วิจิตรพันธ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ขอหารือเห็น
ควรชวยหาทางแกไขปญหาขยะท่ีมาจากขางนอกมาท้ิงในเขตเทศบาลตําบล
ควนขนุน ครับ 

นายประมวลฯ เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ฝายบริหาร และเพ่ือนสมาชิก กระผม    
นายประมวล ชูดํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ชี้แจงตอนนี้อยู
ระหวางการจัดทําธรรมนูญของเทศบาล เก่ียวกับการแกไขปญหาขยะ  

ประธานสภาฯ เรื่องขยะจริงๆ เปนเรื่องท่ีแกไขยากแตก็จําเปนตองแกไขครับ คณะกรรมการ
ท่ีดูแลเก่ียวกับธรรมนูญ  ก็คือคุณประมวล และทานรองศุภชัย ครับ 
ธรรมนูญ ก็คือการทําเก่ียวกับขอกําหนด เปนการเปรียบเทียบปรับ หรือวิธี
กําหนดในการปฏิบัติ วันนี้ขอฝากถาเปนไปไดถาเกิดธรรมนูญยังไมเสร็จชวย
เชิญสมาชิกสภาเขารวมประชุมดวย จะไดชวยกันหาแนวทางแกไข ตอไป 

นายประยูรฯ เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ฝายบริหาร และเพ่ือนสมาชิก กระผม    
นายประยูร  วิจิตรพันธ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลควนขนุน  ขอฝากเรื่อง
การจัดระเบียบคนขายของริมถนน ควนขนุน – พัทลุง ท่ีขายของบริเวณทาง
เทา ครับ 

นายศุภชัยฯ ขออนุญาตเพ่ิมเติม เรื่องท่ีคุณประมวล พูดถึงเรื่องการจัดทํารางธรรมนูญ
ตําบลควนขนุนเก่ียวกับการจัดการขยะ ขออธิบายในสวนของการจัดทําราง
ตอนนี้ไดจัดทําเสร็จเรียบรอยแลว ตอนนี้เหลือจัดเวทีรับฟงความคิดเห็น 
หลังจากจัดเวทีรับฟงความคิดเห็นจากทุกภาคสวนเสร็จเรียบรอยแลวก็คงจะ
ไดประกาศใชธรรมนูญของตําบลควนขนุนไดครับ ในสวนของเพ่ือนสมาชิกท่ี
พูดถึงเรื่องทําความสะอาดถนนหนทาง คูระบายน้ํา กระผมขอเรียนวา ได
จัดทําแผนในสวนของการลางถนนเดือนละหนึ่งครั้งหมุนไปทุกชุมชน ในสวน
ของการทําความสะอาดคูระบายน้ําไดทําแผนไวสองเดือนตอหนึ่งครั้ง แตวันนี้
ไดรับการรองเรียนจากชาวบานซอยขางวัดสุวรรณวิชัยคูระบายน้ํามีกลิ่น
เหม็นมาก วันนี้กระผมจึงไดเปลี่ยนแผนใหไปลงทําความสะอาด ขออนุญาต
เรียนในท่ีประชุมแหงนี้วา หากทานสมาชิกไดรับการรองเรียนจากชาวบาน 
จากชุมชน ขอไดโปรดแจงกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมเทศบาลตําบลควน
ขนุน เพ่ือจะไดดําเนินการแกไขใหตอไป ครับ 

ประธานสภาฯ กระผมขอเสนอแนะวาเม่ือมีการทําแผนไวแลวก็ควรประกาศประชาสัมพันธ
ไวลวงหนาใหชาวบานทราบดวย เพ่ือท่ีชาวบานไดเตรียมตัว เก็บของหนา
บานเขาดวย  
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ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ถาไม มี  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุม ขอขอบคุณทุกทานท่ีใหความรวมมือ  
สําหรับวันนี้ผมขอปดการประชุมเพียงแคนี้ครับ 

ปดการประชุมเวลา  10.50  น. 

 
ลงชื่อ    ผูจดรายงานการประชุม 
         (นางสุจิน  อินทรบุญแกว) 
      เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
 

ลงชื่อ    ผูตรวจรายงานการประชมุ 
 (นายไพรัช  ดวงแกว) 

 เลขานุการสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ประจาํป 2562  
เม่ือวันท่ี.............เดือน..................................พ.ศ. ...........................  

ลงชื่อ    ประธานกรรมการ 
                                                    (นายวุฒวิัย   ชยัฤทธิ์) 
 

ลงชื่อ    กรรมการ 
 (นายอดิศร    เกษม) 

 
ลงชื่อ    กรรมการ 

                                                  (นายไตรวิทย  นาคะวิโรจน) 
 
 สภาเทศบาลตําบลควนขนุน ไดรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ประจําป 2562 
แลว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 ขอ 34   
ในคราวประชุมสมัย.....................สมัย.................................เม่ือวันท่ี..............เดือน...........................พ.ศ...............   
 
 
 
 
     ลงชื่อ                                        
           (นายชาญชัย  ธรรมพิทักษ) 
               ประธานสภาเทศบาลตําบลควนขนุน 
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